
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ประจําป 2562 

วันพุธ  ท่ี  26  มิถุนายน  2562  
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 

 

เริ่มประชุมเวลา   10.00  น. 
ลําดับท่ี ช่ือตัว - ช่ือสกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายชาญชัย   ธรรมพิทักษ ประธานสภาฯ ชาญชัย  ธรรมพิทักษ  
2 นายประมวล   ชูดํา รองประธานสภาฯ ประมวล   ชูดํา  
3 นายชาญณรงค     พันฤทธิ์ดํา สมาชิกสภาเทศบาล ชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา  
4 นายสมพร     พงศพุม สมาชิกสภาเทศบาล สมพร  พงศพุม  
5 นายอภิชาติ     ขุนพลชวย สมาชิกสภาเทศบาล อภิชาต ขุนพลชวย  
6 นายสุรเดช    จันทรทอง สมาชิกสภาเทศบาล สุรเดช  จันทรทอง  
7 นายประยูร    วิจิตรพันธ สมาชิกสภาเทศบาล ประยูร  วิจิตรพันธ  
8 นายภิเดช     วงอรุณ สมาชิกสภาเทศบาล ภิเดช  วงอรุณ  
9 นายอดิศร    เกษม สมาชิกสภาเทศบาล อดิศร  เกษม  

10 นายไตรวิทย   นาคะวิโรจน สมาชิกสภาเทศบาล ไตรวิทย   นาคะวิโรจน  
11 นายพิรศักดิ์    ยอดตระกูล สมาชิกสภาเทศบาล พิรศักดิ์   ยอดตระกูล  
12 นายวุฒิวัย     ชัยฤทธิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล วุฒิวัย   ชัยฤทธิ์  
13 นายไพรัช    ดวงแกว เลขานุการสภา ไพรัช   ดวงแกว  
14 นางสุจิน  อินทรบุญแกว ผูชวยเลขานุการสภา สุจิน  อินทรบุญแกว  

 ผูเขารวมประชุม    
1 นายโชคดี    จิตตรัตนพงศ นายกเทศมนตรีฯ โชคดี    จิตตรัตนพงศ  
2 นายศุภชัย  ปรสันติสุข รองนายกเทศมนตรีฯ ศุภชัย  ปรสันติสุข  
3 นายณรงค  สุวิทยาภรณ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ณรงค  สุวิทยาภรณ  
4 นายนิรัตน   เวชสาร ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ นิรัตน  เวชสาร  
 ผูเขารวมสังเกตการณ    

1 นางสาวสุชาดา อักษรทอง นักศึกษา สุชาดา  อักษรทอง  
2 นางสาวศศิลักษณ เพชรรักษ นักศึกษา ศศิลักษณ เพชรรักษ  
3 นางสาวศรัทธาวี มูสิกนันท ประชาชน ศรัทธาวี มูสิกนันท  
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เลขานุการสภาฯ   - เรียนทานประธานสภาเทศบาลฯท่ีเคารพ บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลครบ 

องคประชุมตามความในมาตรา 27 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
จึงขอเรียนเชิญทานประธานสภาเปดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ประจาํป 2562  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ - ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ฝายบริหาร วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล 
 สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําป 2562  ไดมีการเปดสมัยประชุมวันนี้ข้ึน ตรงกับ   

วันพุธ ท่ี  26  มิถุนายน 2562  ในการประชุมมีวาระการประชุมท้ังหมด 4 วาระ 
ดวยกัน ตอไปผมขอเริ่มวาระท่ี 1 ครับ  

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ - วันนี้มีคนนอกมาเขารวมประชุมดวยนะครับ ผมเองอนุญาต 
- รายงานผลการประเมินผลความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีตอการจัดบริการ
สาธารณะ ของเทศบาลตําบลควนขนุน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2561 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ   -  รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก  ประจาํป 2562 
-  สมาชิกทานใดตองการท่ีจะแกไขรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก  
ประจําป 2562 ขอเชิญครับ 

 -  มีสมาชิกสภาทานใดรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก    
ประจําป 2562  โปรดยกมือครับ  

เลขานุการฯ นับแจงประธานฯ -  มีสมาชิกรับรอง 9 เสียง ครับ 

ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชุม 9 เสียง รวมกระผมดวยอีก 1 
เสียง เปน 10 เสียง ครับ  

มติท่ีประชุม                 -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชมุ  10 เสียง 
    -  มีสมาชิกสภาไมออกเสียง   2 เสียง 

-  มีสมาชิกสภาไมรับรอง    - เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาทองถ่ิน เปนคณะกรรมการแปรญัตติราง
ขอบัญญัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ขอ 105 (3) 

ประธานสภาฯ - ตอไปเปนการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ จะใชระเบียบขอ 
105 (3) คณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ และในสวนของจํานวน
คณะกรรมการ  เราจะใชระเบียบ ขอ 103 (1) คณะกรรมการสามัญ 
ประกอบดวยสมาชิกสภาทองถ่ิน มีจํานวนไมนอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน 
ครับ  
-  มีสมาชิกทานใดจะเสนอวาจะเลือกคณะกรรมการสักก่ีคน เชิญไดนะครับ 
เชิญ คุณประมวล ชูดํา ครับ 

นายประมวลฯ -  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ เพ่ือนสมาชิก และฝายบริหารท่ีเคารพ ผม
ขอเสนอใหเลือกคณะกรรมการ จาํนวน  3 คน ครับ 

ประธานสภาฯ - ทานประมวล ชูดํา เสนอใหเลือกคณะกรรมการ จํานวน 3 คน มีสมาชิก
ทานใดมีความคิดเห็นเปนอยางอ่ืน เชิญเสนอไดนะครับ  ถาไมมีใครเสนอเปน
อยางอ่ืนก็ถือวาเลือกคณะกรรมการ จํานวน 3 คนนะครับ 

 - ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนกรรมการ คนท่ี 1  
เชิญครับ 

นายวุฒิวัยฯ   -  ผมขอเสนอ คุณประมวล  ชูดํา ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายไตรวิทย นาคะวิโรจน  และ นายอดิศร  เกษม 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณประมวล ชูดํา  เปนกรรมการ

แปรคนท่ี 1 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนกรรมการ คนท่ี 2  
เชิญครับ 

นายประมวลฯ   -  ผมขอเสนอ คุณไตรวิทย  นาคะวิโรจน ครับ 

ประธานสภาฯ   -  ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  และ นายภิเดช  วงอรุณ  
 -  สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณไตรวิทย เปนกรรมการแปรคน

ท่ี 2 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนกรรมการ คนท่ี 3  
เชิญครับ 

นายไตรวิทยฯ   -  ผมขอเสนอคุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  ครับ 
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ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายประมวล ชูดํา และ นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา   

- สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  เปนกรรมการ
แปรคนท่ี 3 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
ประธานสภาฯ - นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ไดแตงตั้งรองนายกคนใหม คือ คุณศุภชัย  

ปรสันติสุข ขอเชิญแนะนําตัวหนอยครับ 

นายศุภชัยฯ กระผม น าย ศุภชั ย   ป รสั น ติ สุ ข   ได รั บการแต งตั้ งจ ากนาย โชคดี             
จิตตรัตนพงศ  นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ใหดํารงตําแหนง รอง
นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน  ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ - เรียนประธานสภาท่ีเคารพ  สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนาย
โชคดี  จิตตรัตนพงศ นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน  ขอรายงานการ
ดําเนินการประสานงานการปองกันแกไขปญหาน้ําทวม บัดนี้โครงการได
บรรลุตามวัตถุประสงคคือของบประมาณมาเพ่ือดําเนินการกอสรางเรียบรอย
แลวนะครับ การกอสรางผูท่ีดําเนินการทําสัญญาจาง คือ กรมโยธาธิการและ
ผังเมือง  โดยวาจางบริษัท ตากใบการโยธา จํากัด ตามสัญญาจาง เลขท่ี 
88/2562  ลงวันท่ี 4 เมษายน 2562 ในวงเงิน  188,000,000.- (หนึ่ง
รอยแปดสิบแปดลานบาท) โดยเริ่มกอสรางวันท่ี  19  เมษายน 2562 – 
26 มิถุนายน  2564 รวมระยะเวลาการกอสรางท้ังหมด  800 วัน จึงเรียน
มาเพ่ือใหสภาแหงนี้ไดรับทราบ ครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ กระผม นายวุฒิวัย ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภา
เทศบาลตําบลควนขนุน  วันนี้มีเรื่องฝากมาจากพ่ีนองประชาชน อยู  2  
เรื่องดวยกันครับ เรื่องท่ี 1 ฝากใหทางเทศบาลลางคูน้ํา 3 เดือนครั้ง หรือ 
อยางนอย 6 เดือนครั้ง เรื่องท่ี 2 ชุมชนหนาตลาดฝากมาวาเห็นควรติดตั้งกัน
สาดตลาดสดฝงตะวันตก ครับ 

นายสมพรฯ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ กระผม นายสมพร  พงศพุม  สมาชิกสภา
เทศบาลตําบลควนขนุน  วันนี้มีอยู 1 เรื่อง ครับ ฝากใหชวยแกไข ซอม     
เสาจราจรลมลุกชํารุด บริเวณขางโรงพยาบาลควนขนุน ครับ 

นายประมวลฯ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ กระผม นายประมวล  ชูดํา  สมาชิกสภา
เทศบาลตําบลควนขนุน  อยากจะฝากใหชวยต้ังงบประมาณ ป 63 ซอม
หองน้ําตลาดสดฝงตะวันตกและฝงตะวันออก ดวยครับ และอีกเรื่องคือ
หองน้ําตลาดฝงตะวันตกขางบนชํารุดมีน้ํารั่วไหลลงมาขางลาง เห็นควรซอม 
แกไข ดวยครับ 
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นายประยูรฯ เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ฝายบริหาร และเพ่ือนสมาชิก กระผม    
นายประยูร  วิจิตรพันธ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ขอหารือเห็น
ควรชวยหาทางแกไขปญหาขยะท่ีมาจากขางนอกมาท้ิงในเขตเทศบาลตําบล
ควนขนุน ครับ 

นายประมวลฯ เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ฝายบริหาร และเพ่ือนสมาชิก กระผม    
นายประมวล ชูดํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ชี้แจงตอนนี้อยู
ระหวางการจัดทําธรรมนูญของเทศบาล เก่ียวกับการแกไขปญหาขยะ  

ประธานสภาฯ เรื่องขยะจริงๆ เปนเรื่องท่ีแกไขยากแตก็จําเปนตองแกไขครับ คณะกรรมการ
ท่ีดูแลเก่ียวกับธรรมนูญ  ก็คือคุณประมวล และทานรองศุภชัย ครับ 
ธรรมนูญ ก็คือการทําเก่ียวกับขอกําหนด เปนการเปรียบเทียบปรับ หรือวิธี
กําหนดในการปฏิบัติ วันนี้ขอฝากถาเปนไปไดถาเกิดธรรมนูญยังไมเสร็จชวย
เชิญสมาชิกสภาเขารวมประชุมดวย จะไดชวยกันหาแนวทางแกไข ตอไป 

นายประยูรฯ เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ฝายบริหาร และเพ่ือนสมาชิก กระผม    
นายประยูร  วิจิตรพันธ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ขอฝากเรื่อง
การจัดระเบียบคนขายของริมถนน ควนขนุน – พัทลุง ท่ีขายของบริเวณทาง
เทา ครับ 

นายศุภชัยฯ ขออนุญาตเพ่ิมเติม เรื่องท่ีคุณประมวล พูดถึงเรื่องการจัดทํารางธรรมนูญ
ตําบลควนขนุนเก่ียวกับการจัดการขยะ ขออธิบายในสวนของการจัดทําราง
ตอนนี้ไดจัดทําเสร็จเรียบรอยแลว ตอนนี้เหลือจัดเวทีรับฟงความคิดเห็น 
หลังจากจัดเวทีรับฟงความคิดเห็นจากทุกภาคสวนเสร็จเรียบรอยแลวก็คงจะ
ไดประกาศใชธรรมนูญของตําบลควนขนุนไดครับ ในสวนของเพ่ือนสมาชิกท่ี
พูดถึงเรื่องทําความสะอาดถนนหนทาง คูระบายน้ํา กระผมขอเรียนวา ได
จัดทําแผนในสวนของการลางถนนเดือนละหนึ่งครั้งหมุนไปทุกชุมชน ในสวน
ของการทําความสะอาดคูระบายน้ําไดทําแผนไวสองเดือนตอหนึ่งครั้ง แตวันนี้
ไดรับการรองเรียนจากชาวบานซอยขางวัดสุวรรณวิชัยคูระบายน้ํามีกลิ่น
เหม็นมาก วันนี้กระผมจึงไดเปลี่ยนแผนใหไปลงทําความสะอาด ขออนุญาต
เรียนในท่ีประชุมแหงนี้วา หากทานสมาชิกไดรับการรองเรียนจากชาวบาน 
จากชุมชน ขอไดโปรดแจงกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมเทศบาลตําบลควน
ขนุน เพ่ือจะไดดําเนินการแกไขใหตอไป ครับ 

ประธานสภาฯ กระผมขอเสนอแนะวาเม่ือมีการทําแผนไวแลวก็ควรประกาศประชาสัมพันธ
ไวลวงหนาใหชาวบานทราบดวย เพ่ือท่ีชาวบานไดเตรียมตัว เก็บของหนา
บานเขาดวย  
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ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ถาไม มี  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุม ขอขอบคุณทุกทานท่ีใหความรวมมือ  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุมเพียงแคนี้ครับ 

ปดการประชุมเวลา  10.50  น. 

 
ลงชื่อ    ผูจดรายงานการประชุม 
         (นางสุจิน  อินทรบุญแกว) 
      เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 

ลงชื่อ    ผูตรวจรายงานการประชมุ 
 (นายไพรัช  ดวงแกว) 

 เลขานุการสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ประจาํป 2562  
เม่ือวันท่ี.............เดือน..................................พ.ศ. ...........................  

ลงชื่อ    ประธานกรรมการ 
                                                    (นายวุฒวิัย   ชยัฤทธิ์) 
 

ลงชื่อ    กรรมการ 
 (นายอดิศร    เกษม) 

 
ลงชื่อ    กรรมการ 

                                                  (นายไตรวิทย  นาคะวิโรจน) 
 
 สภาเทศบาลตําบลควนขนุน ไดรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ประจําป 2562 
แลว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 ขอ 34   
ในคราวประชุมสมัย.....................สมัย.................................เม่ือวันท่ี..............เดือน...........................พ.ศ...............   
 
 
 
 
     ลงชื่อ                                        
           (นายชาญชัย  ธรรมพิทักษ) 
               ประธานสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
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